

## РЕЦЕНЗІЯ

наукового керівника на бакалаврську роботу за спеціальністю  
121 – «Інженерія програмного забезпечення» на тему:  
“Використання концепції фракталів у комп’ютерній графіці”,  
студента денної форми навчання академічної групи ФєП-41с  
Бойка Артема Руслановича.  
(прізвище, ім'я, по-батькові)

Критерії	Бали
Ступінь актуальності роботи, відповідність змісту роботи обраній темі (0 ÷ 4 б)	4
Якість та повнота аналітичного огляду літератури, що базується на ґрунтовному огляді провідних вітчизняних та зарубіжних публікацій; наявність відповідних цитувань (0 ÷ 4 б)	2
Обґрунтованість застосування методик та інструментів (0 ÷ 2 б)	2
Представлення та аналіз результатів (0 ÷ 4 б)	3
Наукова новизна / практична цінність (0 ÷ 2 б)	2
Цілісність та аргументованість висновків (0 ÷ 2 б)	2
Якість ілюстративного матеріалу, відповідність роботи вимогам до оформлення (0 ÷ 2 б)	2
Обсяг і структура роботи	сторінок -51 розділів -3 рисуноків - 47 таблиць -0 першоджерел - 27 додатків -1
<u>Помилки, недоліки, позитивні сторони роботи; зауваження та пропозиції (за наявності)</u> В роботі аналізується використання концепції фракталів у сучасних технологіях ІТ, зокрема, у комп’ютерній графіці. Тема є актуальною, а сама справляє хороше враження. На мій погляд, розділ, де описуються власні результати, перенасичений рисунками. Недостатньо структурованим є літературний огляд, зокрема, не висвітлено сучасні досягнення по темі роботи. Зустрічаються невиправлені помилки, студент іноді використовує не зовсім вдалі терміни.	
<u>Загальний висновок щодо відповідності бакалаврської роботи вимогам (“повністю відповідає”, “загалом відповідає”, “повністю не відповідає”) та оцінка бакалаврської роботи</u>  В цілому хочу відмітити, що бакалаврська робота “Використання концепції фракталів у комп’ютерній графіці”, <b>загалом відповідає</b> вимогам, які ставляться до бакалаврських кваліфікаційних робіт, і при успішному захисті заслуговує оцінки, що відповідає <b>рівню С</b> за шкалою оцінок ECTS. Рецензент оцінює роботу <b>на 17 балів</b> .	

Рецензент  
Завідувач кафедри СП  
(посада, місце роботи)

\_\_\_\_\_ (підпис)

Шувар Р.Я.  
(ініціали, прізвище)

«\_\_\_» червня 2023 р.